
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

19.08.2021                                
№8/13-1735

 м. Лиман

Про затвердження  фінансового плану

Комунального некомерційного підприємства

«Лиманська центральна районна лікарня»

на 2022 рік

З  метою  контролю  за  фінансово-господарською  діяльністю,  повним  і

якісним  наданням  медичних  послуг,  відповідно  до  Порядку  складання,

затвердження  та  контролю  виконання  фінансового  плану  Комунального

некомерційного  підприємства  «Лиманська  центральна  районна  лікарня»,

затвердженого  рішенням  Лиманської  міської  ради  від  20.02.2020  №7/75-4837,

розглянувши  наданий  комунальним некомерційним  підприємством  «Лиманська

центральна  районна  лікарня»   фінансовий  план  на  2022  рік,  керуючись  ст.  25

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська  рада

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити фінансовий план Комунального некомерційного підприємства

«Лиманська центральна районна лікарня» на 2022 рік  (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на  постійну комісію з питань

планування,  фінансів,  бюджету,  соціально-економічного  розвитку,  інвестиційної

діяльності  та регулярної  політики (Вінничук), постійну комісію з питань освіти,

охорони  здоров’я,  культури,  фізкультури  та  спорту,  у  справах  молоді  та

соціального захисту населення (Ребров), заступника міського голови Афоніна Ю.А..

Міський голова О.В. Журавльов



ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО

ЛИМАНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА РАЙОННА ЛІКАРНЯ

Пояснювальна записка

до фінансового плану Комунального некомерційного підприємства

«Лиманська центральна районна лікарня» 

на 2022рік.

1. Загальні відомості

Комунальне некомерційне підприємство «Лиманська центральна районна

лікарня»  (далі  –  КНП  «Лиманська  ЦРЛ»)  є  закладом  охорони  здоров’я  –

комунальним  некомерційним підприємством Лиманської міської ради, що надає

вторинну/спеціалізовану  медичну  допомогу  населенню  Лиманської  об’єднаної

територіальної громади (далі ТГ)

КНП  «Лиманська  ЦРЛ»  є  комунальним  некомерційним  підприємством,

засновником якого є Лиманська міська рада, майно Підприємства є комунальною

власністю Лиманської міської ради.

Підприємство  здійснює  некомерційну  (неприбуткову)  господарську

діяльність, спрямовану на збереження та зміцнення здоров’я населення та інших

соціальних  результатів  без  одержання  прибутку.  Підприємство  вважається

неприбутковим з  моменту  його включення  до  Реєстру  неприбуткових  установ  і

організацій.

Основним завданням Підприємства є:

-  створення  разом  із  Засновником  умов,  необхідних  для  забезпечення

доступної  та  якісної  медичної  допомоги  населенню,  організації  незалежного

управління  внутрішнім  лікувально-діагностичним  процесом  та  ефективного

використання майна та інших ресурсів Підприємства;

-  надання  пацієнтам відповідно до законодавства  на безоплатній/платній

основі  послуг  вторинної/спеціалізованої  стаціонарної  допомоги,  у  тому  числі

екстреної (невідкладної), необхідної для забезпечення профілактики, діагностики і

лікування хвороб, травм, отруєнь чи інших розладів здоров’я, медичного контролю

за перебігом вагітності й ведення пологів і післяпологового періоду. 



Робота  закладу  спрямована  на  покращення  здоров’я  громадян,

удосконалення надання медичної допомоги населенню, покращення матеріально-

технічної бази, раціональне використання фінансових ресурсів.

В КНП «Лиманська районна лікарня» розгорнуто та функціонує 181 

ліжко стаціонару та поліклініка з потужністю 480 відвідувань в зміну.

В  структуру  КНП  «Лиманська  районна  лікарня»  входять  наступні  стаціонарні

відділення:

1. Терапевтичне – 35 ліжок

2. Неврологічне – 30ліжок

3.  Хірургічне  –   35  ліжок,  в  тому  числі  хірургічні  для  дорослих  –  20  ліжок,

хірургічні гнійні для дорослих – 15 ліжок

4. Інфекційне – 25 ліжок, в тому числі 10 дорослих та 15 дитячих ліжок

5. Акушерсько – гінекологічне - 40, в тому числі гінекологічних – 20 ліжок, для

породілль та вагітних 20 ліжок.

6. Відділення анестезіології з ліжками інтенсивної терапії – 6 ліжок

Планова кількість штатних посад становить 425,5 штатних одиниць,

 в т.ч.

лікарі   -  79,5одиниць;

середній медперсонал     -169 одиниць;

молодший медперсонал  -83 одиниць;

інший персонал               -  91,5 одиниць.

У  фінансовому  плані  на  2022  рік  плануються  наступні  показники

господарської та фінансової діяльності підприємства.

Доходи разом – 94629,4 тис. грн:

вт.ч. 

          дохід (виручка) від реалізації продукції (товарів,робіт,послуг)-75443,0тис.грн

          дохід  з обласного бюджету – 64,0тис.грн

          дохід з місцевого бюджету за цільовими програмами – 8029,3тис.грн

          інші операційні доходи – 2899,5 тис.грн

          інші неопераційні доходи – 3250,0тис.грн

          благодійні внески – 4944,0тис.грн



Витрати підприємства заплановані згідно прогнозних показників на 2022 рік

відносно  мінімальної  заробітної  плати  та  фактичних  цін  на  паливно-мастильні

матеріали,  електроенергію,  інші  матеріали  та  послуги  сторонніх  організацій,

необхідних  для  функціонування  підприємства  з  метою  забезпечення  статутної

діяльності  для надання вторинної  медичної  допомоги населенню, та  складають–

94629,4тис.грн.,  з  урахуванням  продовження  реалізації  реформи  фінансування

системи охорони здоров’я відповідно до закону України «Про державні фінансові

гарантії медичного обслуговування населення». 

Видатки по видах:

тис. грн.

Найменування статті видатків Всього:

Всього: 94629,0

Заробітна плата 53088,0

Нарахування на оплату праці (ЄСВ) 12080,0

Предмети,  матеріали,  обладнання  та

інвентар
2670,0

Медикаменти та  перев'язувальні  мате-

ріали
6619,6

Продукти харчування 1600,0

Оплата послуг (крім комунальних) 1176,4

Видатки на відрядження 58,0

Оплата  комунальних  послуг  та

енергоносіїв, у т.ч.:
7347,2

Оплата теплопостачання 5236,0

Оплата водопостачання та водовідведе-

ння
260,4

Оплата електроенергії 1770,8

Оплата природного газу 17,5

Оплата інших енергоносіїв 62,6

Соціальне забезпечення 128

Інші поточні видатки 1170

Інші кап.видатки 4366



Не операційні витрати 1274,4

Амортизація 3051,8

Фінансовий план на 2022 рік  із поквартальною розбивкою  додається (Додаток 1).

Директор                                                                                                В.Л.Олефіренко


